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Προς : Διαδικτυακή Πύλη Δήμου Αγίου Δημητρίου  
Υπόψη : Γραφείου Τύπου 
 

 

ΥΣΤΑΤΟ ΧΑΙΡΕ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΤΟΥ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΦΑΙΔΩΝΑ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 

 

 

  Η οικογένεια του Αθλητικού Ομίλου  Δάφνη Αγίου Δημητρίου με θλίψη πληροφορήθηκε τον 

θάνατο του Πατριάρχη του Ελληνικού Μπάσκετ Φαίδωνα Ματθαίου και μου ανέθεσε να απευθύνω 

έναν τελευταίο χαιρετισμό  σε έναν μεγάλο αθλητή – προπονητή και άνθρωπο, με τον οποίο είχα την 

τιμή να συνεργαστώ ως έφορος του Ανδρικού Μπάσκετ κατά το διάστημα από τον Νοέμβριο του 1992 

έως τον Μάιο του 1993.  

 Γνώρισα τον Δάσκαλο, όπως από σεβασμό τον αποκαλούσαμε όλοι,  όταν ο  τότε  πρόεδρος  της  

ομάδας κ. Χρυσομάλλης Μιχαήλ, ο οποίος τον γνώριζε προσωπικά τον έπεισε να  αναλάβει ως 

Τεχνικός Σύμβουλος το τμήμα και να μεταδώσει τις προχωρημένες γνώσεις και την εμπειρία του 

στους νεαρούς αθλητές μας. 

 Είχα εντυπωσιαστεί από τον τρόπο σκέψης, τις μεγάλες γνώσεις του στο άθλημα και το πηγαίο 

χιούμορ του, που επιστράτευε για να μας φτιάξει την διάθεση κατά την διάρκεια των προπονήσεων τις 

κρύες νύχτες του χειμώνα στο ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ επί των οδών Αγίου Δημητρίου & 

Θεομήτορος.  

 Θυμάμαι να επαναλαμβάνει προς τους αθλητές μας ότι << το μπάσκετ είναι απλό και εμείς το 

έχουμε κάνει δύσκολο με πολύπλοκα συστήματα >>, καθώς και την απάντηση του όταν από 

περιέργεια τον είχα ρωτήσει << γιατί δάσκαλε κουρευτήκατε στον  ΠΑΟΚ πριν τον τελικό του 
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κυπέλλου με τον Άρη το 1984 και πόσο μεγάλο ρόλο έπαιξε αυτή η ενέργεια σας στην κατάκτηση του 

τροπαίου; Είχα πει  στους παίκτες μου ότι οι αμερικανοί αθλητές προκειμένου να δείξουν 

αποφασισμένοι να πετύχουν τον στόχο τους κάνουν κάτι το ιδιαίτερο. Έτσι, τους πρότεινα και 

συμφώνησαν όλοι  να κουρέψουμε τα μαλλιά μας κοντά  προκειμένου να δείξουμε στον αντίπαλο πόσο 

πιστεύαμε στην νίκη και επιπλέον να ασκηθεί ψυχολογική πίεση σε όλους μας να τα δώσουμε όλα, 

διότι  εάν χάναμε ποιος θα μπορούσε να κυκλοφορήσει στην πόλη, αφενός μεν εξαιτίας της ήττας και 

αφετέρου δε λόγω του κουρέματος>>.  

 Δάσκαλε σε ευχαριστούμε για όσα μας δίδαξες, ας είναι αιωνία σου η μνήμη. Ο πρόεδρος και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Ο. Δάφνη Αγίου Δημητρίου εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια 

στους οικείους του. 

  
 

 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Α.Ο. ΔΑΦΝΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 
 
 
 
Υ.Γ. Σας αποστέλλω δύο φωτογραφίες (αρχείο Ομίλου) από την κοπή της βασιλόπιτας στο Δημαρχείο 

του Αγίου Δημητρίου στις 6 Φεβρουαρίου 1993. 

Ø Στην Νο 1 φωτογραφία διακρίνεται ο Φ. Ματθαίου πρώτος αριστερά μαζί με Δημοτικούς 

Συμβούλους και εκπροσώπους σωματείων. 

Ø Στην Νο 2 φωτογραφία ο Φ. Ματθαίου βραβεύει τον προπονητή της γυναικείας ομάδας βόλεϊ  

του Ομίλου για την άνοδο τους.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
    
 
  


